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στον Θεό ζητώντας Του να σας προικίζει με μία διάνοια που 
δεν ταλαντεύεται και μ’ έναν ισορροπημένο νου.» 

Ο Μπάμπα αναχώρησε από την Μόγκα για τη Σίμλα με 
αυτοκίνητο. Σαράντα χιλιάδες άνθρωποι είχαν συγκεντρωθεί 
στις παρυφές της πόλης, πολλοί από τα προάστια αλλά και τα 
αγροκτήματα των χωριών που βρίσκονται ανάμεσα στα βου-
νά. Όσο μπορεί να θυμηθεί κανείς, ποτέ η Σίμλα δεν είχε ζήσει 
μια τέτοια μαζική συνάθροιση. Ο Μπάμπα τους είπε ότι ο 
άνθρωπος, αν και έχει εξερευνήσει το διάστημα και τα βάθη 
των ωκεανών, ακόμα δεν έχει μάθει να ζει εν ειρήνη πάνω 
στη γη. Ο άνθρωπος θέλει μεν ειρήνη και ευτυχία, αλλά δεν 
γνωρίζει πώς να τις αποκτήσει. Κυνηγά ασήμαντες επιθυμίες 
και εφήμερες απολαύσεις. «Υπάρχει πληθώρα ιεροκηρύκων, 
αλλά έλλειψη ανθρώπων που να εφαρμόζουν τα κηρύγματά 
τους», είπε ο Μπάμπα. Συμβούλευσε και καθοδήγησε τους 
ανθρώπους να εστιάζονται σε ουσιαστικούς, θεμελιώδεις 
στόχους, αντί σ’ επιφανειακούς.  

Ντάρσαν στη Σίμλα της βόρειας πολιτείας Χιματσάλ Πραντές, 1973 
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Την επόμενη ημέρα, έδωσε δύο ομιλίες, τη μια στις παρυ-
φές της πόλης και την άλλη στον περίβολο της έπαυλης 
«Γούντβιλ», όπου διέμενε. Μια άλλη μέρα, ο Μπαγκαβάν έκανε 
μια σύντομη επίσκεψη στα χωριά Κέρφι και Φάγκου, διασχίζο-
ντας τον χιονισμένο δρόμο. Από τούτα τα χωριουδάκια μπορεί να 
έχει κανείς μια υπέροχη θέα των ασημένιων κορφών των Ιμαλαΐ-
ων. Αν και το χιόνι έφτανε ως το γόνατο, τον ακολούθησαν 
περίπου 200 άντρες και γυναίκες.  

Περιχαρής ο Σουάμι, δωρίζει ένα ζευγάρι χρυσά σκουλαρίκια σε μια χωρική που 
ανυπομονούσε για το Ντάρσαν Του. Μάρτιος 1973. 
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Πήρε στο χέρι Του λίγο χιόνι και το μετέτρεψε σ’ ένα 
ζευγάρι χρυσά σκουλαρίκια για μια γυναίκα της τοπικής 
ορεινής φυλής. Ευλόγησε πολλούς με βιμπούτι, και μια ηλι-
κιωμένη κυρία μ’ ένα δαχτυλίδι. Η επίσκεψη του Αβατάρ στην 
πολιτεία Χιματσάλ Πραντές σηματοδότησε μια ριζική αλλαγή 
στη ζωή πολλών ανθρώπων. Ομάδες πνευματικών αναζητη-
τών, από πολλές πόλεις και χωριά της Χιματσάλ Πραντές, 
άρχισαν να έρχονται αδιάκοπα στο Πρασάντι Νίλαγιαμ, για να 
βρεθούν κοντά στην παρουσία Του έστω και για λίγες μέρες. 

Δελχί, Μάρτιος 1973. Στη φωτό αριστερά στην ομιλία Του στο Βιγκνιάνα 
Μπαβάν. Δεξιά με τον εξέχοντα πολιτικό ηγέτη Jayaprakash Narayana. 

Στο Δελχί, ένα υπαίθριο στάδιο χωρητικότητας άνω των 
200.000 ανθρώπων, ορισμένες ημέρες ήταν ανεπαρκές για το 
πλήθος των επισκεπτών. Ο Μπαγκαβάν ήταν παρών εκεί στα 
πρωινά και τα βραδινά μπάτζαν, περπατώντας ανάμεσα στις 
χιλιάδες ανθρώπων και σκορπίζοντας τη χάρη Του στους 
αρρώστους, με θεραπευτικό βιμπούτι. Στο πολυτελές κτίριο 
Βιγκνιάνα Μπαβάν μίλησε σ’ ένα εκλεκτό ακροατήριο υπουρ-
γών, ακαδημαϊκών και άλλων. Τους μίλησε για την επιτακτική 
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ανάγκη ηθικής αναγέννησης και τον ρόλο του ατόμου σ’ αυτή 
τη διαδικασία. Ο Μπάμπα υπήρξε πολύ γενναιόδωρος με τον 
χρόνο Του και χάρισε την καλή τύχη της προσωπικής συζήτη-
σης και των συμβουλών Του σε εκατοντάδες άτομα που λα-
χταρούσαν για μια τέτοια ευκαιρία! 

Ντάρσαν στο Δελχί, Μάρτιος 1973 

Κατόπιν ο Μπαγκαβάν πήγε στην Τζαϊπούρ, αλλά με 
αυτοκίνητο αντί αεροπλάνο όπως είχε οργανωθεί νωρίτερα, 
δίνοντας έτσι την ευκαιρία σε χιλιάδες ανθρώπους να έχουν 
το Ντάρσαν Του καθώς περνούσε. Στην Τζαϊπούρ έθεσε τον 
θεμέλιο λίθο του Κολλεγίου Θηλέων Σρι Σάτυα Σάι και ενός 
ναού. Επίσης, μίλησε σε μια συγκέντρωση 50.000 ατόμων, 
τονίζοντας πόσο αναγκαία είναι η προσφορά ανιδιοτελούς 
υπηρεσίας στον συνάνθρωπο.  

Από τις 28 ως 30 Μαΐου 1973, ο Μπάμπα έμεινε στη 
Βομβάη με μόνο μια σύντομη επίσκεψη στην Πούνα στις 28 του 
μήνα. Μίλησε σε μια συνάθροιση άνω των 200.000 στο Στάδιο 
Βαλλαμπάι. Μετά, πέταξε με ένα ναυλωμένο αεροπλάνο στην 
πόλη Ράτζκοτ του Γκουτζαράτ, για να ευλογήσει το Κολλέγιο 
Ρατζ Κουμάρ που γιόρταζε τα εκατό έτη λειτουργίας του και 
να εγκαινιάσει την νέα πτέρυγα Ντιγκβιτζέγια Σινγκ, τιμώντας 


